Informationen

zur
Alle Kinder im Alter von 8 bis 14 Jahren können

mit der Katholischen Jugend Flensburg

in der Zeit vom 6. August bis 10. August 2022
für 40,-- Euro je Teilnehmer in eine Sommerfreizeit nach Damp fahren. 

· Das Gelände in Damp: 

Die Sommerfreizeit 2022 findet auf dem Kirchengelände der Katholischen Kirche, St. Elisabeth in Damp statt. Diese befindet sich in zentraler Ortslage und Strandnähe. Das Gebäude verfügt über zwei größere Gruppenräume, eine Küche sowie Sanitäranlagen. Auf dem Grundstück werden wir auch zwei bis drei große Zelte aufschlagen. Des Weiteren gibt es eine Außenterrasse zum gemütlichen Beisammensein. 
· Hin- und Rückfahrt:

Die Hin- und Rückfahrt erfolgt durch Sie selbst in Eigenregie. Wir können aber gerne für Sie schauen, ob sich Fahrgemeinschaften ergeben könnten und diese evtl. vermitteln. Die Anreisezeit der Teilnehmer soll am Samstag, 6. August zwischen 10:30 Uhr und 11:00 Uhr sein. Nach einer erlebnisreichen Sommerfreizeit bitten wir Sie Ihr Kind / Ihre Kinder am Mittwoch, 10. August 2022 zwischen 10:30 Uhr und 11:00 Uhr wieder abzuholen. Nähere Einzelheiten über An- und Abreise bzw. zu den Parkmöglichkeiten erfolgen per Email zu einem späteren Zeitpunkt. 

· Leistungen:

Mit dem Teilnehmerbeitrag in Höhe von 40,-- Euro je Teilnehmer sind Unterkunft und Verpflegung, Bastelmaterial usw. abgedeckt. 

Angesparte Bildungsleistungen können berücksichtigt werden!
· Unterbringung, Spiele, Aufsicht: 

Geschlafen wird in großen 10-Personen-Zelten oder in den Gruppenräumen. Die Aktionen in der Sommerfreizeit gehen vom einfachen Gruppenspiel bis zu größeren Aktionsspielen. Bei hoffentlich gutem Wetter werden wir garantiert auch mal am Strand sein und dort baden und weitere Spielaktionen durchführen. Bis auf wenige Aktionen in Kleingruppen machen wir alles gemeinsam. 

· Leitung und persönliche Informationen:

Geleitet wird die Sommerfreizeit ehrenamtlich durch Herrn Dirk Pluto von Prondzinski.

Kurzinfo zu meiner Person: Ich bin 54 Jahre alt, verheiratet und habe zwei Töchter. Als Berufssoldat bin ich derzeit in Glücksburg tätig. Ich wohne zwar in Süderbrarup, bin aber als gebürtiger Flensburger immer noch im Pfarrpastoralrat und Kirchenvorstand in Flensburg tätig. Bis auf die letzten beiden Jahre, in denen das Zeltlager aufgrund der Covid-19-Pandemie ausgefallen ist, habe ich das Zeltlager der Pfarrei seit 32 Jahren geleitet, nachdem ich zuvor als Gruppenleiter und Kind mitgefahren bin.

Ich bin unter der Telefonnummer: 04641 / 989109 oder 0177 / 4311670 bzw. unter folgender E-Mail-Adresse: lagerleitung@zeltlager-kjf.de erreichbar.
· Anmeldung / Weitere Informationen:

Um weitere Informationen oder ein / weitere Anmeldeformular/e zu erhalten, besuchen Sie uns gerne auf unserer Internetseite: www.zeltlager-kjf.de oder melden Sie sich telefonisch / per E-Mail bei uns. 

Wir hoffen, dass wir 2023 wieder ein gewohntes Zeltlager anbieten können.
