Informationen

zur
Alle Kinder im Alter von 8 bis 14 Jahren können

mit der Katholischen Jugend Flensburg

in der Zeit vom 15. Juli bis 21. Juli 2023
für 185,-- Euro je Teilnehmer ins Zeltlager fahren. 

· Der Zeltplatz: 

Das Sommerzeltlager 2023 findet auf dem Pfadfindergelände „HildesHolz“ in Diekholzen statt. Der Ort liegt ca. 10 km südwestlich von Hildesheim. Der mitten im Wald liegende Jugendzeltplatz umfasst 5 Zeltwiesen in Größen von 180 bis 1100 m² auf mehreren im Wald verstreuten Ebenen. Hier sind Zeltlager mit bis zu 150 Personen möglich. Im „HildesHaus“ befinden sich eine komplett eingerichtete Großküche, Sanitäranlagen und ein Versammlungsraum. Ein großer überdachter Platz „HildesDach“ 190m² kann für Versammlungen im Trockenen genutzt werden. Dieser kann bei Bedarf mit Planen nach außen abgeschirmt werden. Ein Lagerfeuerplatz rundet das Gelände ab.

· Hin- und Rückfahrt:

Die Abfahrt mit dem Reisebus wird am Samstag, 15. Juli ca. gegen 09:00 Uhr in Flensburg-Mürwik, Ansgarstraße 1 sein. Nach einem erlebnisreichen Zeltlager werden wir am Freitag, 21. Juli 2023 am Abend wieder in Flensburg sein. Die Abfahrt in Diekholzen wird gegen 14:00 Uhr sein, damit wir an diesem Tag auch noch etwas erleben können. Es besteht die Möglichkeit, an der A7 in der Nähe von Rendsburg an der Bundesautobahntankstelle Hüttener Berge Ost bzw. West,  bei Hamburg oder nach Absprache zu- bzw. auch wieder auszusteigen.

· Leistungen:

Mit dem Teilnehmerbeitrag in Höhe von 185,-- Euro je Teilnehmer sind Hin- und Rückfahrt im Reisebus, Unterkunft und Verpflegung, Ausflüge, Bastelmaterial usw. abgedeckt. Eine Ermäßigung ist evtl. nach Absprache möglich. Einen Geschwisterrabatt gibt es nicht.

Angesparte Bildungsleistungen können berücksichtigt werden!

· Anmeldung / Weitere Informationen:

Um weitere Informationen oder ein Anmeldeformular zu erhalten, besuchen Sie uns doch gerne auf unserer Internetseite: www.zeltlager-kjf.de oder melden Sie sich telefonisch oder per Mail bei uns.

Insbesondere empfehlen wir allen Interessierten die Rubrik „Geschichte“ auf unserer Internetseite, um einen kleinen Einblick in das Zeltlagerleben zu bekommen.

· Unterbringung, Spiele, Aufsicht: 

Die Kinder werden altersmäßig in Gruppen mit je ca. 5 – 10 Kindern aufgeteilt. Jede Gruppe wird von mehreren ausgebildeten Jugendgruppenleitern betreut. Geschlafen wird in großen 10-Personen-Zelten. Im Zeltlager gibt es eine Lagerbank und einen Lagerkiosk, wo Süßigkeiten verkauft werden. Im Rahmen eines Spiels gibt es eine Nachtwache der Kinder bis ca. 00:30 Uhr. Dabei passen die Kinder abwechselnd und mindestens zu zweit für ca. eine ¾ Stunde auf das Zeltlager auf. Die Aktionen im Zeltlager gehen vom einfachen Gruppenspiel bis zu großen Aktions- und Phantasiespielen. Beim Hayk gehen wir wandern. Abends gibt es ein Lagerfeuer, an dem wir singen und spielen bzw. auch mal eine Disco. 

· Leitung und persönliche Informationen:

Geleitet wird das Zeltlager ehrenamtlich durch Herrn Dirk Pluto von Prondzinski.

Kurzinfo zu meiner Person: Ich bin 55 Jahre alt, verheiratet und habe zwei Töchter. Als Berufssoldat bin ich derzeit in Glücksburg tätig. Ich wohne zwar in Süderbrarup, bin aber als gebürtiger Flensburger immer noch im Gemeindeteam und Kirchenvorstand in Flensburg tätig. Das Zeltlager leite ich seit 33 Jahren, nachdem ich zuvor als Gruppenleiter und Kind mitgefahren bin.

Ich bin unter der Telefonnummer: 04641 / 989109 oder 0177 / 4311670 bzw. unter folgender E-Mail Adresse: lagerleitung@zeltlager-kjf.de erreichbar.
· Wir fahren nicht zum ersten Mal ...

                                ... die letzten Jahren waren wir in: 2022 Sommerfreizeit in Damp / 2021 + 2020 Absage wegen COVID-19 Pandemie / 2019 Diekholzen (Pfadfindergelände) / 2018 Nordhorn / 2017 Vrees / 2016 Lorup / 2015 Diekholzen (Pfadfindergelände) / 2014 Lorup / 2013 Diekholzen (Pfadfindergelände) / 2012 Lorup / 2011 Hohenbüchen / 2010 Lorup / 2009 Eltze (Peine) / 2008 Lorup / 2007 Lünne / 2006 Lorup / 2005 Lorup / 2004 Vrees / 2003 Lorup / 2002 Lorup / 2001 Lünne / 2000 Lünne / 1999 Olsberg-Helmeringhausen / 1998 Werpeloh / 1997 Lorup / 1996 Hasenheide (Verden) / 1995 Diekholzen (Pfadfindergelände) / 1994 Freren / 1993 Diekholzen (Haus Röderhof) / 1992 Goldenstedt / 1991 Lohne / 1990 Winterberg (Züschen) / 1989 Bösel / 1988 Melle / 1987 Winterberg (Züschen) / 1986 und vorher ....                                                               Ihr / Euer Zeltlagerteam               
